

我市启动“企业服务年”活动

政府重点服务 1150 家企业

产品占压的企业可用存货质押融资

设立5000万元工业运行调节资金和2亿元服务业引导资金,因受经济形势影响暂时无力缴费的已参保困难企业可缓缴并免收滞纳金……昨日,市政府下发《开展企业服务年活动实施方案》,即日起至年底,我市将开展企业服务年活动,帮助企业解决在融资、扭亏增盈、自主创新等方面的问题。 晚报记者 孙娟 实习生 尚栾杰

政策解读

四大项目提高财政奖补标准

我市重点工业项目财政贴息补助标准,由原来的3%提高到5%;单个新建项目和技改项目贴息最高限额提高到1000万元,特别重大的工业项目经市政府研究决定,可以不受贴息最高限额的限制。

经过国家、省和市认定的企业技术中心补贴由原来的50万元、30万元、10万元分别提高到100万元、60万元、30万元。

对企业节能技改项目,按照设备投资额的8%提高到12%给予补贴。

对企业采用合同能源管理模式推广项目,由原来按照其项目达产后实际节能效益的5%提高到10%给予补助。

设立2亿元服务业专项资金

今年起设立5000万元工业经济运行调节专项资金,用于重点企业流动资金紧急贷款贴息、优势行业重点产品收储贴息、煤电油运应急物资组织调度、扭亏增盈等。

设立2亿元服务业引导资金,支持物流、会展、旅游、文化产业等服务业标志性项目加快建设。

产品占压的企业可开展存货质押方式融资

引导有色金属、装备制造、食品等行业上下游相关企业之间开展产业链融资,对贷款实行封闭管理;引导与重点建设项目建立稳定供应关系的企业开展订单融资;引导因原材料和产品资金占压造成资金周转困难的企业,开展存货和应收账款质押等方式进行融资。

将建立中小企业信用担保中心

我市将建立郑州市中小企业信用担保中心,市财政注入5000万元,对担保公司担保的中小企业银行贷款实施风险补偿机制。市财政还将新增3000万元注册市中小企业担保公司。

优先采购本地产品,按增量1%给予奖励

在市政建设和政府采购招标时,优先使用本地产品。按照实际采购量比上年增量的1%进行奖励。支持企业开展营销宣传,在中央一级媒体做产品广告的纺织服装及食品企业,按照宣传费的1%予以补贴。

新三年行动计划项目要确保如期开工

重点搞好2009~2011年新3年行动计划10项工程350个重点项目,特别是30个重大发展项目的协调服务工作,确保项目如期开工。

暂时无力缴费的已参保困难企业可缓缴并免收滞纳金

对全市国有和集体困难企业进行救助,对国有和集体破产、困难企业退休人员,分别由财政出资或借支,全部纳入基本医疗保险。对因受经济形势影响暂时无力缴费的已参保困难企业,缓缴基本养老保险费、失业保险费,缓缴期间免收滞纳金。

支持困难企业在不违背最低工资前提下灵活设置工时

鼓励企业稳定岗位,减少裁员,支持困难企业在不违背最低工资规定的前提下,通过适当缩短职工工作时间或采取轮换工作办法,妥善处理工资和工时问题。

确定1150家企业作为重点服务对象

按照实施意见要求,市政府确定100余户企业为市重点服务企业。巩义市、登封市、荥阳市、新密市、新郑市和中牟县各确定100户左右重点服务企业。市内五区、上街区、郑州高新区、郑州经济技术开发区、郑州航空港区管委会各确定50户左右重点服务企业。按此计算共有1150家将成为政府重点服务企业。

天该暖和了 菜价咋还这么高?

菜农和菜贩解释:化肥贵,运费高

□晚报记者 王晋晋 实习生 杨莉

本报讯 春回大地,但菜价依然居高不下。昨日,记者就此采访了多位市民、菜商和菜农。菜贩解释说,菜大都是从省外运来的,运费高。

昨日9时10分至10时40分,记者走访了庙李村附近的菜摊、北环路与文化北路交叉口的家乐福超市,受访的20多位买菜的市民一致反映,菜价普遍偏高。

“尖椒以前1块、1块5,涨到2块5、3块就再也下不来了。”一位老太太盯着超市蔬菜价目牌上的“尖椒2.9元”感叹道。另一位老太太说:“青菜两三块一斤,咋得了?”大多数顾客只在超市的精选蔬菜前转一转就走了,而选择购买“特价”蔬菜。

在陈寨蔬菜批发市场,一位批发蔬菜的女商贩介绍说,由于天气变化,本地的大棚蔬菜仍旧没有到货。现在市场上的大部分蔬菜是从省外运送过来的,价格比较高。“最近一个月内,省内蔬菜才会下来,估计这期间菜价不会大幅下降。”

4位来自中牟的菜农告诉记者:“化肥啥的价格都可高,弄个大棚得花万把块钱。”他们还反映道:“往这儿运不让走郑汴路,得绕道走。路上还老有收费的,这些都得到价钱里头。白菜在这儿卖四五毛也挣不了几个钱。”

食堂降价钱不降质量 15所高校将联合招标采购

□晚报记者 张竞晔

本报讯 记者昨日从郑州大学获悉,为稳定高校饭菜价格,我省郑州大学、河南农业大学、河南工业大学、河南财经学院、河南中医学院、郑州轻工业学院等15所高校共同商议,将于近期抱团,对大米、面粉、食用油、大肉、鸡肉、牛羊肉等七大类食品原材料进行联合招标采购,降低伙食成本,保证食堂饭菜“价格降下去,质量升上来”。



走得咋样?

当模特是很多爱美女孩的梦想,目前郑州市一些职业学校开设了模特表演专业。学生的表现和专业模特还有哪些差距?昨日下午,郑州市第十五届中等职业教育专业技能大赛举行了模特表演技能大赛,19位靓丽女孩的表现不错,不过也有不少差距。“礼服环节最考验参赛者的基本功,选手们的基本功还有待加强。”评委姜洁老师认为,选手们的节奏感也需要继续加强。

晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

“膝关节病”治一个好一个

迎3·15特大优惠活动最后三天买12送3 20送7

骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤,原因多在于关节软骨退变,对关节保护作用降低而引起,几种疾病常相伴而生,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形,产生关节功能障碍甚至残疾,给家庭和社会带来沉重的负担。



过去西医学多认为,目前医学还没有能力使骨关节病的病程逆转,患者只能服用止痛药、封闭针缓解症状。然而近期随着“仙草骨痛贴”的研制成功,这种局面已经被彻底打破。

根据元代秘方研制改进、运用现代生物技术提取而成的“仙草骨痛贴”,富含多种生物活性酶,对关节软骨、半月板、滑膜、韧带、肌腱具有极强的营养修复功能,不仅能够溶解钝化骨刺,消除无菌性炎症,控制、阻止骨关节病的迁延、发展和恶化,而且大部分患者可取得理想的治疗效果。尤其是急性发作期,疗效更佳,一般7天左右可恢复正常生活。既避免了口服药引起的胃肠不适、肝肾损害,又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。吴女士膝



关节积水、肿胀、疼痛,不能打弯,行动困难,仅春节前后忍受不住到郑大一附院抽取关节腔积液打封闭就有五次之多,诊断为老年膝关节炎退行性变、骨质增生、滑膜炎,有游离骨,关节间隙狭窄,医生的意见是:“这种病是顽症,不好

治,建议换关节”……痛苦之中突然看到了仙草骨痛贴,贴敷两次就有减轻,现在已经拐杖扔掉,并准备随团出游,东渡日本。吴女士说:本以为这种病根本就治不了,没想到用仙草骨痛贴仅780元就能看到这么好的效果,祖国的中医真是神妙无穷!

“仙草骨痛贴”不能包治百病,专门针对关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤,不怕重,越重效果越快。专家提示:重症顽症及术后不愈顽固患者配合葛根沙棘冲剂使用,效果更佳,即便是过去只能依赖拐杖或轮椅行走,甚至只能做截肢换关节的患者,也有重新获得站立和行走的希望。

骨质增生常见的有椎体骨质增生(包括颈椎、胸椎、腰椎骨质增生)和膝关节骨质增生,构造不同发病机理不同,贴敷也不相同,百病一药是不科学的。椎体骨质增生用仙草活骨膏治疗,膝关节骨质增生用“仙草骨痛贴”治疗。针对病因,专药专治,才能奏效。

一个疗程18天,轻症仅需6盒,重症顽症需8-12盒,2-4个疗程康复。(市内6盒起免费送货)

电话预约,药店有专业人员为您一对一治疗,市内可免费上门服务,并实行全程疗效跟踪服务。

网上查询www.zzccf.com

大学路河医门诊斜对面九州通大药房
金水路与经八路交叉口向北20米玉安堂大药房
黄河路经三路交叉口向南30米路西百佳国药店
陇海中路市骨科医院向东50米瑞康大药房
各县市均可办理邮寄,药到提货时付款!
骨科专线:0371-66052593
用药指导:0371-66683119



肾病 肾衰 尿毒症不再是绝症

治疗肾衰 尿毒症海洋生物药研制成功

近日,《中国肾脏病学术交流会》发布信息,我国肾脏病研究取得重大突破,具有我国自主知识产权的专用于治疗肾病、肾衰、尿毒症的海洋生物新药尿毒排析散(国药准字Z20040046)在中国科学院研发成功,被授予国家、国际发明专利。(专利号ZL93104296.8)。

据中科院教授介绍,该药主要成分是神奇的“离子态海藻活性基团”,在治疗肾病、尿毒症等方面取得多项突破:1、首创胃肠透析法代替肾脏解毒排毒,迅速降低肌酐、尿素氮等指标;2、改善骨髓造血功能,提高血浆总蛋白和血钙含量;3、替代血液透析和腹膜

透析,消除体外透析带来的痛苦。4、修复受损肾单位,恢复肾功能。

经北京中日友好医院等权威机构临床验证,该药疗效确切,无毒副作用。服用两个疗程后,肌酐、尿素氮、蛋白尿及血尿等指标迅速下降,透析次数减少,尿量增加水肿消退,血红蛋白升高,恶心呕吐皮肤瘙痒等症消失;服用五个疗程以上,肾功能及尿常规等指标恢复正常,患者可减少或避免透析,患者基本康复。据悉,该药现已在郑州隆重上市。

重要通知:集治病治疗、康复、食疗为一体的《肾病康复手册》现免费赠送,拨打咨询热线0371-86021717 86021719均可获得。

郑州博爱眼科中心

诊疗项目

近视眼、青光眼、白内障、眼底病、斜视、角膜炎、眼外伤、眼肿瘤、医学配镜等

3月5日-4月5日近视手术2900元。

爱眼电话:0371-67978111

(豫)医广[2009]第01-16-023号

地址:郑州市中医院门诊三楼(友爱路23号)

